

A lap szellemi részére vonatkozó minden közlemény a szerkesztőséghez A. Lendva Temp-lomtérről, az előfizetési díjak, nyilvántartás és hirdetések pedig a kiadólap tulajdonoshoz Balkányi Ernő Főutca 10. küldendők.

Hirdetések jutányosan számítanak.

Köziratok nem adnak vissza.

# DÉLZALA

Társadalmi, közművelődési és közgazdasági hetilap.  
Megjelenik minden vasárnap.

Előfizetési árak:

Egész évre . . . . . 4 ft  
Fél évre . . . . . 2 ft  
Negyed évre . . . . . 1 ft  
Egyes szám ára 10 kr.

Hirdetések elfogadhatnák:

Budapest: a Reuter ügynökség és a Magy. Távir. Iroda, Eckstein B., Fischer A. D. és Goldberger W. A. hirdetési irodája. Bécsben: Mosse Rudolf hirdetési irodája.

A helybeli és járási hatóságok, az alsó-lendvai községi és körjegyzői egyeslet, az „Alsó-Lendva-Vidéki Takarékpénztár Részvénytársaság” hivatalos közlönye.

## Az egyén értéke.

Annak a különbségnek, melyet az emberek sorsánál tapasztalunk, három körülmény az oka. Ezek, hogy mi az ember, miye van valakinek és mit képvisel valaki.

Az elsőhöz az ember személyisége tartozik. Ez alatt pedig az egészséges erő, karakter intelligencia és műveltség értendő. A másodikhoz az anyagi javadalmak sorolandók és a harmadikkal a becsület rang és dicsőségről lehet szó.

Az elsőhöz tartozó különbségek olyanok, melyeket a természet maga teremt a miből önként következnek, hogy befolyásuk az ember sorsára sokkal lényegesebb és határozottabb, mint ama befolyás, melyet az emberek által létesített viszonyok és állapotok hoznak létre.

A rangnak, születésnek és gazdagságnak előnyei a valódi személyes tulajdonokhoz, a nagy szellemhez és nemes szívhez oly viszonyban állanak, mint a színpadi cselekmény az élet igaz és valódi cselekményeihez.

Mindenesetre az ember boldogulására sőt létének egész lényére a legfőbb az a mi ő benne magában van. Mert tulajdonképpen itt rejlik egész belső megelégedése, vagy elégedetlensége, mint a mely érzésének, akaratának és gondolkodásának

eredményei, hisz minden külső csak közvetve bír reá befolyást gyakorolni.

A színpadon az egyik a király, a másik a szolga, a harmadik a tudós szerepet játsza. Mert valójában mindegyiknek lényege egy és ugyanaz: a szegény komédiás a maga nyomorával és szenvedésével. Az életben is ép ugy van ez. A gazdagság és rang mindenkinek kiosztja a szerepét. E szerep külsőleg ugyan különbségeket teremt, de belsőleg soha sem. A való jelennek objektív része a sors kezében van s ennél fogva változó, de a subjektív oldala mi magunk vagyunk s azért lényegében változhatatlan.

Individualitásból senki sem vetközhetik ki. És valamit az állat minden körülmények között csak abban a szűk körben élhet és mozoghat, a melybe a természet helyezett, ép így van ez az embernél is, individualitása előre jelöli meg lehető boldogulásának mértékét.

Különösen szellemi erejének határai azok, a melyek magasabb élvezetekre való képességét előre is meghatározzák. Ha szűkek e határok, akkor minden törekvés hiába való, ő a köznapiságból kiemelkedni nem lesz képes s csak nagyon alantas eszközökkel fog tudni szórakozni, sőt még a műveltség sem lesz képes szellemi körét növelni, hanem marad mi volt. Mert legnagyobb el-

vezetek azok, a melyeket a szellem nyújt nekünk, de ezek nagyon is a szellemi erőtlől függenek.

Ebből látjuk, mennyire függ boldogságunk attól, hogy tulajdonképpen mik is vagyunk mi, tehát minő az individualitásunk. Hisz az emberek nagyobb része csak azt nézi és vizsgálja, hogy mivel bírnak és ennek folytán és megfelelőleg mit és mennyit értünk.

Hogy pedig életünk boldogságára nagyobb befolyással van az, hogy mi van bennünk, mint mivel és mennyivel bírnak azt az élet már sokszor fényesen be is bizonyította.

Azért mondja a közmondás: az egészséges koldus boldogabb, mint a gazdag király.

Jó egészség, nyugodt és vidám kedély, józan ész és tiszta lelkiismeret ama előnyök, melyeket a rang és gazdagság pótolni nem képesek. Mert a mi vagyunk, a mi magányunkba kísér és a mit senki nem adhat nekünk s el nem vehet tőlünk, reánk nézve sokkal fontosabb, mint a mivel mi bírnak, vagy mások bírnak.

A tanulm. ember magányában saját gondolataival kitűnően mulat, míg a tudatlant meg a folytonos változó társaságok, színház, hangverseny, multságok sem képesek az unalom nagy kínjától megszabadítani.

## TÁRZSA.

### Szinek.

A „Délzala” eredeti tárczája.

Hová tűnt az ezernyi szín,  
A csillogó sugár?  
Lelkem beroskad romjain  
Csak sapadt árnya jár!

Ugy, mint mikor a nap leszáll,  
Kigyul a vögtelen.  
De már sötétlik a homály  
A távol téreken.

Az estnek rezdülő ködét  
Ezer szín lepte meg,  
Hol kuszó fény, kelő sötét  
Egymásba lengenek.

Szél zendül . . . A köd megremeg . . .  
Nincs fénye semminek.  
Csak még lekellenem rezgenek  
A tova tűnt szinek.

Pásztor Árpád.

### Egy agglegény papirkosarából.

H. ur és neje szívesen látják Balázsfalvy György urat holnap egy kis családias vacsorára.

Édes Gyurim! Ez így nem tarthat tovább! Vége a türelmemnek! Meguntam már azokat az örökös kifogásokat! Már kétszer maradtal el és tegnap is nem is mentetted ki magad előzetesen. Hat csakugyan kedvesebb neked az unalmas, piháztatású H. asszonyom a társasága — mert bizonyára megint ő az oka — mint azok az órák, amilyenek mi ketteseknél olyan kedélyesek elcsévélünk? . . . Nem szaporítom a szót. Röviden csak annyit, hogy ma 5—6 óra között kísérletet tehetsz arra, hogy kibékíts. Emmy.

Nagyságos Balázsfalvy György urnak. A számláját meg mindig nem tetszett kiegyenlíteni, pedig az utolsó határidő óta megint 8 nap telt el. Tudatom tehát, hogy kegytelen leszek pénzemet a törvény útján keresni. Teljes tisztelettel Doray József, czipez.

Egyetlenem! A tegnapi est hatása alatt állók meg s úgy érzem, hogy mielőtt ma valamihez fognék, újra kell nekem, édes szerelmem, mondanom, milyen mámorba ejtettek a te szavaid, milyen boldog vagyok, hogy szeretsz, hogy annyira szeretsz, mint azt tegnap újra alkalmam volt látni. Milyen szívesen hiszek esküednek! Minden aggodalmam, egész kötelességérzetem alamerül boldogságon

tengerében, melyet forró szerelmed tudata okoz nekem. Milyen borzasztó is volt tegnap, hogy ki voltunk tevé a kedves rokonok argus-szemeinek! De nem lehetett másképp, mert nem láthatlak volna a formális meghívás nélkül. Mondd dragám, igazán én, csak én vagyok a te kis „tubiczád”? O mennyire másképp hangzik ez a te ajkadról, mint hogyha az öreg medve egy gyöngéd pillanában „anjuk”-nak szólít! . . . Ma 5—6 közt tiszta lesz a levegő — nehezen sikerült így intéznom a dolgot — és biztosan elvárjak, hogy először, ne csak titkos képszerűséggel mondhamass el, mennyire szeretlek. Az édes viszontlátásra! Ilonkád.

Dudusom! Ugy-e meglepett, hogy élejtél kapsz tőlem?! Igen, én vagyok az, a te kis Marritád, akire te bizonyára már nem is gondolsz. Tegnap óta itt vagyok autuzabon és holnap tovább megyek Bukarestbe, hova ujjában szerződöttem lettem. Amde hiányzik a szükséges nervus rerum, s ezért hozzád fordulok öreg pájtás, azzal a kérréssel, hogy küldj nekem szót forintot. Többet nem kérek és nem is beszéllek sokat visszafizetésről. Hisz tudod, a gázsiból mindig fizetsz telik, s valamennyi igazgató zsugori. Aztán meg nem is találni mindenütt olyan jó fiut, mint te vagy. Hát kérlek ne haragudjál és fogadd előre is köszönetet Mókusodnak. Címem: . . . szálloda 25. szám. — U. i. El akarsz jönni? Nagyon megörvendeztetnél, 5—6 óra közt itthon találás.

A szelíd mértékletes ember a szerény viszonyok közt is megelégedett, míg a glóriát és irigyet a nagy gazdagság sem elől-gíti ki. Socrates nagy kincsek láttára így kiáltott fel: „Mennyi sok van még a világon, a mire nincs szükségem!”

Tehát minden törekvésünk inkább testi egészségünk fenntartására és szellemi tehet-ségeink fejlesztésére, mint gazdagság gyűj-tésére irányuljon, mert hisz a nagy vagyon keveset járul hozzá boldogságunkhoz!

**Alsó-Lendva város képviselőtestületi ülése.**

Alsó-Lendva nagyközség képviselőtestü-lete 1899. évi január hó 5-én tartotta tisztu-jító közgyűlését, Szmodiss Viktor járási főszolgabíró elnökleite alatt, a következő tárgyszorozattal:

Szmodiss Viktor elnököl főszolgabíró a képviselőtestületi tagok üdvözlése után a mai napra egybe hívott közgyűlést megnyi-tottnak nyilvánítja s előadja, miszerint a bírói állásra kijelölti Toma Janost, Hajmásy Ferenczet és Bellosics Janost. Felkéri a kép-viselőtestület tagjait, hogy a többi községi tisztii állásokra a kijelölést eszközölni szives-keüjék.

A képviselőtestület jelölése alapján, helyettes bíróknak: 1. Csaplovics József, 2. Tkalcsecz József és 3. Gazdag Ignác; községi pénztárnokoknak: 1. Simon Zsigmond, 2. Poppel Lajos és 3. Tüske Ferencz; községi gyámoknak: 1. Gazdag Ignác, 2. Poppel Ferencz és 3. Ivánics György. Községi tanácsbelieknek: Csaplovics József, Adorján Pál, Hartmann Ede, Toplak János, Pfanzeller Elek, Brenner György, Monda János, Molnár István, Kósa Vendel, Dávid József. A tanácsbeli hat, állásra, külön-külön jelöltetett három egyén.

A fentiek után Szmodiss Viktor főbíró elnökleite alatt a választás ejtetett meg, melynek eredménye a következő volt: városbíróknak Toma János; helyettes bíróknak Tkalcsecz József; városi pénztárnokoknak Simon Zsigmond; községiannak Gazdag Ignác és tanácsbelieknek: Adorján Pál, Csaplovics

József, Pfanzeller Elek, Hartmann Ede, Monda János és Molnár István választattak meg.

Elnököl főbíró a megejtett választás eredményét kihirdette, melyek után az ülést befejeztetnek nyilvánította.

**Polgári olvasó-egylet közgyűlése.**

Az alsó-lendvai polgári olvasó-egylet f. hó 6-án tartotta K. Hajos Mihály egyleti elnök vezetése mellett évi rendes közgyű-lését.

A közgyűlést megelőzőleg K. Hajos Mihály emlékleite alatt választmányi ülést tartat-tott, melyen az elnök üdvözölve a megjelent választmányi tagokat s az ülést megnyitot-tak jelentette ki. Az elnöki megnyitú után előterjesztetett az 1899. évre szóló költség-vetés terve, mely némi módosítással a vá-lasztmány által elfogadtatott. Ez után a számvizsgálóbizottságnak, a pénztárnok szá-maúaira vonatkozó jelenése terjesztett elő, mely némi hiányos feltüntetésekké pótlásával elfogadtatott, oly választmányi határozattal, hogy a régebbi hátralekökből azok, melyek mint behajthatatlanok tűnnek fel, törlendő-k. Továbbá a könyvtárnok jelenése tétetett meg, mely jelentésnek érdemleges tárgyalása a jövő választmányi ülésre határozottat a választmányi által.

A fentiek után elnök megköszönve a választmányi évi buzgó működését, a vá-lasztmányi ülést befejeztetnek nyilvánította. A választmányi ülést végeztével, miután konstátáltatott, hogy a megjelent egyleti tagok száma szerint a közgyűlés megtartható. K. Hajos Mihály a polgári olvasó-egylet el-nöke, a nála megszokott szép és hatásos üdvözlő beszéde után a közgyűlést megnyi-tottnak nyilvánította. A közgyűlés tárgyszor-ozata szerint, a polgári olvasó-egyletnek az 1899. évre szóló, a választmányi által már elfogadott költségterve terjesztett elő, ugy továbbá a számvizsgáló bizottságnak, a pénz-tárnokok évi számadására vonatkozó je-lentés terjesztett elő, mely előterjesztéseket a közgyűlés némi hozzászólás után, tudomásul véve, elfogadott.

A fentiek után K. Hajos Mihály egyleti elnök megköszönve a maga és tisztviselői-rsai nevében is a polgári olvasó-egylet tag-jainak bizalmát s támogatását s minthogy működésé megbízatásuk is lejárt, felkéri a közgyűlést, hogy sziveskedjenek a tisztujta-sokat megejteni.

A tisztujtások eszközölhetése végett, a közgyűlés korelnöknek: Matyasofszky Vin-czét; szavazatszedő bizottságba: Karabélyos Eleket s Lendvay Mátyást választotta meg egyhangulag.

Ezek után a tisztviselők megválasztá-sára szóló szavazó lapok gyűjtettek össze, mely után korelnök, a szavazások ermé-nyét konstátálva jelenti, hogy elnökek: K. Hajos Mihály, alelnökek Karabélyos Elek, gyűzőnek Pataky Kálmán, házagnyagnak Dr. Hajos Kálmán, ügyészek Nagy József, könyvtárnoknak Németh Mihály és pénztár-noknak Pollák József; a választmányi tagok sorába pedig dr. Andrásovics Imre, dr. Brün-ner József, Fuss Nándor, Huf József, dr. Józsa Fábán, dr. Király Mór, Kiss Dénes, Lendvai Mátyás, Magéthy Géza, Pollák La-zár, Szmodiss Viktor és dr. Wollák Adolf választattak meg.

A korelnöknek eme jelentéseit a köz-gyűlés általános éljenzéssel fogadta.

A fentiek után K. Hajos Mihály a polg. olvasó-egylet elnöke, őszinte, meleg hangu szavakban köszönte meg tisztársai nevében is a bizalmat s azzal az ígéretek, hogy mint eddig, ugy ezután is a polgári olvasó-egylet virágzása, izmosodása lesz feladata, a köz-gyűlést az általános éljenzés mellett befeje-ztettek jelentette ki.

**Az iparosok figyelmébe.**

A magyar királyi pénzügyminiszter legutóbb egy körrendeletet intézett a királyi pénzügyigaz-gatóóságokhoz a gyakrabban és iparosműhelyekben alkalmazott egyének adójának kivétele és besze-de és az eddig érvényben volt eljárás szerint egy-részt az államkincstár, másrészt a munkaadók és a munkasozatlak, tehát az érdekelte tényezők egyi-kének érdekeit sem elgétette ki. Mig ugyanis az államkincstár ritkán jutott kivételre, mert kö-vetelése, az I. osztályu kereseti adó, behajthato-lannak bizonyult, addig a munkások adója az

... 11 ing, 26 zsebkendő, 6 hálóing, 28 gallér, 19 kézzel, 13 pár zokni ... mán mekint nem találtam utón az azert ideiom, hogy tudja nek hogy mostan utójjára hagyom it a ruhát ha nem fog legalább lasankint fizetni. Anna, a mosóné.

Tekintes Balázsfalvy György urnak Helyben. Ezennel ep oly udvariasan, mint sürösen felkér-jük, hogy a hátralekos részleteket nekünk 48 óra alatt beküldeni sziveskedjék. Teljes tisztellel Kovács János és társa butókereskedő.

Edes aranyos Gyuszim! Meg vagyok megint nyugtatva, — szemeidből olvastam tegnapi, szivesen hittem lánzó szavaidnak, hogy változatlanul a régi vagy és szereted kis Emmédet, mint ré-gente. Milyen isteni érzés volt, becsületes, őszinte tekintetedből megint bizalmat meríteni — hisz oly végtelen boldogtalan voltam, féltem, hogy elvesztelek örökre!! — De most megint jól van mindén, — te az enyém vagy, egészen, feltétlenül, mint én a tied! Milyen türelmetlenül vártam a kijelölt órát, milyen borzostól lassan haladt az idő, — de végre, alig volt öt óra, már hallottam annyira ismert, kedves lépteidet. — Ez a pontos-ság magában véve is amellettel tanusodott, hogy te is vagyódtál, siettel kiengesztelni s hogy szeretsz, változatlanul. Csak kár, hogy az a fedhelte-telen óra meg lett rövidítve a csunya gyűlés mi-att. Hogy kellett sietned, szegény! De hogy épen tegnapi kellett ennek a kiállhatatlan konferenciá-

nak lennie! Gyűlölök minden gyűlést és minden konferenciát, miután tegnap oly hamar elraboltak tőlem. Remélhetőleg előzget nem sokára és kárpótlás majd hosszabb látogatással. Igaz szerelemmel Emméd.

Kedves barátom! Nem tagadhatom — nagy indignációval olvasom épen böcsánatkérő sorai-dat. Mily nehezen sikerült ma egyedül maradnom a kütözött időben, az egész rendezés milyen nehezégekkel járt — és hiába!!! Őrünyeg tartom kimentesédat. Azt hittem, a „szerelem szárnyain fogsz hozzáam sietni”, — és ime! Ez verlátói indolencia és nincs semmi összhangzásban forró szerelmi vallomásaidal. A hordár vár, — tehát röviden csak annyit, hogy csak egy rögönti zárandoklat, a la Canossa, hozha nekéd búcsóbeszédet. Komolyan neheztel lónkád.

Kedves Georgeom! Elutazásom előtt kell, hogy még egyszer megköszönjem a sziveségedet, hogy oly kedves voltál és felkerestél tegnapi. Még mindig jó cimzóra vagy és igazán örültem, hogy ha csak rövid időre is, megint láthatalak. Váts rád is ígerezted, — te lovag sans pereu et sans reproche — és látogasd meg melióbb az új garnison-ban Mókusodat.

Edes barátom! Hol bujkálsz? Már egy hete, hogy elől a fogadásunk. Te vagy a győztes. Persze, a te szakértő szemed nem esalt, — miss

Kate szemre csakugyan kékes-szürke. Én és a többiek várunk ma este Drechslernél, hogy pezsgő mellett gratuláljunk neked. Ede, bibe, lude ... Servus! Sanyid.

Edes drága fiam! Már régen nélkülözöm so-raidat és bár nem szivesen, mégis szeremhányas-lal kell kezdenem, — hogy annyira elhanyagoltad öreg anyádat. Milyen boldog voltam még, mikor mellettem voltál, — akkor az enyém voltál. Most idegen emberek, — az egész világ vagy; csak anyádnak nem jut része. Hiába szeretnének sze-meim, a nagy távolság dacára is, téged lépten nyomon kísérni, megmondótalanságtól megpótlom, mint hajdan régen. Tudod hogyan aggodom miat-tal, milyen nyugtalan vagyok, ha nem hallok ró-lád! Gondolj erre is írj! Mai postával csomag ment számodra, — és kézmunkák és sitemény, mit oly szivesen készit számodra gyűngéden szerető anyád.

Igen tisztelt Uram! Legutolsó megbeszélés-ünk értelmében tudatom, hogy most kedvező al-kalom nyílik igényei teljesítéséhez. Tudok egy leányt, akinél nem lesz kifogásolni valója, mert csinos külsejű, művelt, csak egy óra nagynyene van — és keresek 200.000 forint hozományra. Re-mélem, hogy meg lesz velem elégedve és nemsom-kára, mint új férj, fogja hálaút leróni, — az előre megállapított módón. Közélebbi megbeszélés, sze-mélyes meggyőződés iránt várom legközelebb utasításait. Mély tisztelettel ...

A másolatok hitelei:



**Budapesti gabonaárak.**

	mm-kint	Fehér bab	mm-kint
Buza	9 04-9 06		5 75
Zab	5 65-5 70	Sárga	4 25
Rozs	7 65-7 70	Vegyes	4 00
Kukorica	5 40-5 45	Lenmag	8 00
Árpa	5 50-5 65	Bükköny	4 50

**Vasuti menetrend.**

A.-Lendva-Csáktornya.		A.-Lendva-Z.-Egerszeg.	
Indul:		Indul:	
7 óra 41 p.-kor d. e.		6 óra 55 p.-kor d. e.	
8 " 44 " este.		5 " 40 " d. u.	
Érkezik:		Érkezik:	
6 óra 55 p.-kor d. e.		7 óra 41 p.-kor d. e.	
5 " 40 " d. u.		8 " 44 " este.	

**Hirdetések.**

611./1898. szám.

**Arverési hirdetmény.**

Alulírt kir. bír. végrehajtó az 1881. évi IX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az alsó-lendvai kir. járásbírósg 1898. V. 670. számú végzése által Trátnyék Márk végrehajtót javára Trátnyék Iván és neje Sömen Katalin alsó-bisztríceze-bednyán lakosok ellen 367 forint — kr. tóke és ennek 1898. évi július hó 31-ikétől járó 8 százalék kamatja ugy járulékaik erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bírólag le s felül foglalt és 565 frt — kr-ra becsült 3 kanczalo, 1

szekér, 2 görí, kukoricza, széna, szalma és tűzifából álló ingóságok nyilvános árverés után leendő eladatása elrendelgetvén, ennek a helyszínén vagysis Alsó-Bisztríceze-Bednyán fentvezetettnek lakánál leendő eszközésére 1899-ik évi január hó 14-ik napjának delelőtt 10 órája határidőül kitűztetik es ahhoz a venni ssándekezők ezennel oly megjegyzéssel hivatakn meg, hogy az értett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi IX. t.-cz. 107. §-a értelmében a leg többet ígérőnek becsáron alul is eladtni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi IX. t.-cz. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Alsó-Lendván, 1898-ik évi deczember 31-ik napján.

Vresits Elek,  
kir. bírósági végrehajtó.



**Amerikai zseborák.**

Jótállással, hogy a nickel színét nem változtatja, szerkezete pontosabb és jobb, mint a legtragábbak.

Ara darabonként 3 forint.

Jótállás mellett, míg a készlet tart. Hozzá ezüstös óraláncz 60 krajczár.

**Önberetváló készülék.**

Fox, valódi solingeni gyártmány, sok kiállításon kitűnve, gyakorlás nem kell. Megvágás kizárva. Tiszta és kényelmes munka Bőrbetegségtől megment. Tartós és pénzmentekartó.

Darabja 3 forint.

A penge \*\*\* csillagos acéllból és a többi részei alpacéból vannak.

Egy külön penge hozzá 1 forint.

Megrendelhető:

POLLÁK SÁNDOR főbizománysnál BUDAPEST, V. ker., Kálmán-utca 17., 26-17 Gyűjtőknek 5 drb után egy ingyen küldetik.



**Schwarz Gyula**

butorgyáros kárpitos és díszítő Varazsdón. (A városház mellett). Ajánlja dusan felszerelt raktárát mindennemű kárpitos és díszítő butorokban Elvállal avult butorok átdolgozását a legutányosabb árakon.

**Részletfizetésre árkülbözet nélkül.**

Legolcsóbb és elismert szolid bevásárlási forrás.



Kérje a **Continental Bodegas Company** világ hírvü spanyol és portugál borait

Sherry  
Portbör  
Malaga  
Madeira  
Tarragona stb.

Kaphatók az összes finomabb fűszer és esemege kereskedésekben, noiamint poharanként az előkelőbb szállások, kávéházak és vendéglőkben

Saját fők: Budapest IV. Kossuth-Lajos és Ujvidéki utca sarkán, a Geotry-Casinnal szemben

Elvállal mindennemű könyvnyomdai munkákat jutányos áron és izléses kivitelben.

Könyvnyomdám a mai kor igényeinek teljesen megfelelő gépekkel és szép díszes betűkkel kibővíttem, így képes vagyok a nyomdászat terén előforduló mindennemű munkákat csinosan és izlésesen kiállítani.

Névjegyek, eljegyzési és esketési kártyák, meghívók, gyászjelentések csinos kivitelben.

A „Délzala” kiadóhivatala augusztus hó 1-től Fő-utca, Kopeckzy-féle házba helyeztetett át. A „Délzala” helyenkint egyszer, minden vasárnap, megjelentő lássadalmi, közművelődési és közigazdasági lap. Előfizetési ára egy negyedleltre 1 frt.

**Balkányi Ernő könyvnyomdája Alsó-Lendva.**  
Ajánlja magát mindennemű **NYOMTATVÁNY** csinos kiállítására a legjutányosabb áron.

A „Délzala” a helybeli és vidéki hatóságok, az alsó-lendvai községi és körjegyzői egylett, az „Alsó-Lendva-Vidéki Takarékpénztár Részv.-társ.” hlv. közlönyve. Hirdetések jutányosan számláltak. Czin: Balkányi Ernő könyvnyomdájja Alsó-Lendván.

**Méhner-féle naptárak dus választékban!**

**A következő NAPILAPOK kaphatók:**  
Budapesti Napló, Budapesti Hírlap, Pesti Hírlap, Pester Journal, Magyarország.

Hírlapokat, szép-irodalmi műveket, árjegyzékeket, étlapokat jutányos áron.

Mindenkor kapható (egyes ivenkint is): Vagyonli leltár, Adós-levell, Adás-vevési szerződés. Havi kimutatás, Ügyvédi, körjegyzői, végrehajtói és utbiztosi nyomtatványok, Póstatkönyv, Halottkémi jegyzőkönyv stb. stb.

Takarékpénztári, ügyvédi, körjegyzői és községi nyomtatványok gyorsan és jutányosan.